

Η Αυστραλία συμμερίζεται τη χαρά της βασιλικής οικογένειας της Αγγλίας

«Ολόκληρος ο αυστραλιανός λαός συμμερίζεται την χαρά της βασιλικής οικογένειας, για την γέννηση του πρώτου παιδιού της Κέιτ και του Ουίλιαμ, και τρίτου διαδόχου του θρόνου». Τάδε έφη ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ, ο οποίος τόνισε ότι η προχθεσινή μέρα είναι ημέρα χαράς για τη Βρετανία και όλες τις χώρες της Κοινοπολιτείας.

«Εκ μέρους όλων των Αυστραλών, απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους νέους γονείς, Πρίγκιπα Ουίλιαμ, Δούκα του Κέιμπριτζ και Κάθριν, Δούκισσα του Κέιμπριτζ. Μοιραζόμαστε τη χαρά τους, καθώς και ολόκληρης της βασιλικής οικογένειας και ιδιαίτερα την χαρά του Πρίγκιπα Κάρολου για τη γέννηση του πρώτου του εγγονού και της Βασίλισσας Ελισάβετ Β' για την γέννηση του πρώτου της δισέγγονου», τόνισε ο κ. Ραντ.

Τον Δούκα και τη Δούκισσα του Κέιμπριτζ συνεχάρη για την απόκτηση του πρώτου τους παιδιού τόσο η Γενική Κυβερνήτης, Κουεντίν Μπράϊς, όσο και ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπο.

Το «royal baby» και η νεαρή δούκισσα του Κέιμπριτζ είναι καλά και θα διανυκτερεύσουν στην ιδιωτική πτέρυγα του νοσοκομείου St Mary's στο Πάντινγκτον του δυτικού Λονδίνου. Το βρέφος ήλθε στη ζωή στις 16:24 ώρα Βρετανίας, αλλά για την επίσημη ανακοίνωση της γέννησης πέρασαν αρκετές ώρες που κράτησαν υπ' αιμίον τα μέσα ενημέρωσης στη Βρετανία και όχι μόνο.

Ο πρίγκιπας Ουίλιαμ βρισκόταν στο πλευρό



της Κέιτ από νωρίς το πρωί της Δευτέρας, όταν εισήχθη στο μαιευτήριο για να φέρει στον κόσμο το πρώτο τους παιδί και νέο μέλος της βασιλικής οικογένειας.

Ευτυχής για τη γέννηση του πρίγκιπα δήλωσε η βασίλισσα Ελισάβετ Β'. «Το να γίνεσαι παππούς αποτελεί μια ξεχωριστή στιγμή στο βίο,

όπως αναρίθμητοι καλοί μου φίλοι μου είπαν τους μήνες, που προηγήθηκαν, δηλώνω κατά συνέπεια άπειρα ευτυχής και υπερήφανος, ταυτοχρόνως, που γίνομαι πρώτη φορά παππούς, ανυπομονώντας να δω από κοντά για πρώτη φορά» τον πρίγκιπα, δήλωσε από την πλευρά του ο διάδοχος του βρετανικού θρό-

νου πρίγκιπας Κάρολος.

Η επίσημη ανακοίνωση της γέννησης του βασιλικού μωρού θυροκολλήθηκε κατά την παράδοση στις πύλες των Ανακτόρων του Μπάκιγχαμ, αφότου έφτασε με αυτοκινητοπομπή της αστυνομίας ο αγγελιοφόρος που μετέφερε την χαρμόσυνη είδηση.

Το Dettol στις προτιμήσεις των Αυστραλών καταναλωτών

Οι Αυστραλοί καταναλωτές εμπιστεύονται περισσότερο τα καταστήματα Bunnings, και θεωρούν καλύτερη αυτοκινητοβιομηχανία την Toyota. Αλλά τα δέκα προϊόντα που έκλειψαν την καρδιά τους και τα εμπιστεύονται με κλειστά μάτια, είναι κυρίως προϊόντα για τις πρώτες βοήθειες.

Το Dettol – που χρησιμοποιείται για τον καθαρισμό του σπιτιού αλλά και για την προσωπική μας υγιεινή- βρίσκεται στην κορυφή των 10 προϊόντων που εμπιστεύονται περισσότερο οι Αυστραλοί. Ακολουθούν τα τσιρότα της Band-Aid και στην τρίτη θέση βρίσκουμε τα παυσίπονα της Panadol.

Ακολουθεί η μπογιά Dulux ενώ στην 5η θέση βρίσκουμε την οδοντόκρεμα Colgate.

Στα δέκα προϊόντα που εμπιστεύονται οι Αυστραλοί περισσότερο βρίσκουμε ακόμη τα Guidedogs, τη σοκολάτα Cadbury, τα Weetbix και τέλος το περιοδικό Australian Reader's Digest.

Η έρευνα – που γίνεται για 12η συνεχή χρονιά – έγινε σε δείγμα 3,000 Αυστραλών καταναλωτών.



Φρένο στην ανάκαμψη της δημοτικότητας του Ραντ

Τελευταία δημοσκοπηση που διενήργησε η εταιρία Newspoll, δείχνει ότι έχει μπει φρένο στην ανάκαμψη που γνωρίζει το κυβερνών Εργατικό Κόμμα από τότε που ο Κέβιν Ραντ αντικατέστησε την Τζούλια Γκίλκλαντ στην ηγεσία.

Όπως είναι γνωστό, οι τελευταίες δημοσκοπήσεις έδειχναν σημαντική ανάκαμψη και έφεραν τη δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος στο 50%, στο ίδιο δηλαδή επίπεδο με αυτή του Συνασπισμού Φιλελεύθερων – Εθνικών (μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης).

Τώρα όμως, η τελευταία δημοσκοπηση της Newspoll (τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στο χθεσινό φύλλο της εφημερίδας The

Australian), δείχνει μικρή οπισθοχώρηση της δημοτικότητας των Εργατικών στο 48% έναντι 52% του Συνασπισμού.

Οι Εργατικοί συγκεντρώνουν το 37% των προτιμήσεων των ψηφοφόρων (από 38% που ήταν πριν λίγες εβδομάδες) και ο Συνασπισμός το 45% (πάνω 3%). Ο Κέβιν Ραντ συνεχίζει όμως να είναι ο προτιμητέος Πρωθυπουργός με 50% έναντι 34% του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπο.

Τέλος, η ίδια δημοσκοπηση αποκαλύπτει ότι στην πλειονότητά τους οι Αυστραλοί εγκρίνουν τα νέα αυστηρά μέτρα για τους απόντες άσυλο, που ανακοίνωσε προ ημερών η κυβέρνηση Ραντ.